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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  15/2009 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ  263/2009  

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 11η Ιουνίου 2009, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:30 μ.μ., στην 
αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένους 
αριθμός 28, συνέρχεται στην 15η/2009 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
Καλαμάτας, μετά την από 5-6-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα 
με το νόμο. 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης,  
Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος (αποχώρηση στην 
υπ’ αριθμ. 255 απόφαση), 4)  Γουρδέας Ανδρέας, 5) Δικαιουλάκος Βασίλειος (αποχώρηση στην 
υπ’ αριθμ. 244 απόφαση), 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Ιωάννης (προσέλευση 
στην υπ’ αριθμ. 244 απόφαση), 8) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 9) Καμβυσίδης Ιωάννης, 10) 
Κλείδωνας Θεοφάνης, 11) Κοσμόπουλος Βασίλειος 12) Κουδούνης Αργύριος, 13) Κουρκουτάς 
Γεώργιος, 14) Λαγανάκος Γεώργιος, 15) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 16) Μπάκας Δημήτριος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 245 απόφαση), 17) Μπάκας Ιωάννης  (αποχώρηση στην υπ’  
αριθμ. 245 απόφαση), 18) Μπασακίδης Νικόλαος, 19) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση 
στην υπ’ αριθμ. 244 απόφαση), 20) Οικονομάκου Μαρία (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 244 
απόφαση), 21) Παπαμικρούλης Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 244 απόφαση), 22) 
Πολίτης Δημήτριος, 23)  Ράλλης Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 255 απόφαση), 24) 
Σπίνος Γεώργιος, 25) Τσακαλάκου Σταυρούλα  (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 255 απόφαση) και 
26) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 245 απόφαση).   
 
Δεν παραβρίσκεται, αν και κλήθηκε νόμιμα, ο δημοτικός σύμβουλος κ. Γιαννακούλας 
Γρηγόριος.   
 
Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων επειδή στην 
ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν στα εν λόγω Τοπικά Διαμερίσματα. 
Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Πηγών κ. Αλάμαρας 
Πέτρος,  2) Αντικαλάμου, κα Αργυροπούλου Βασιλική, 3) Αρτεμισίας, κα Βασιλάκη Γεωργία,  4) 
Νέδουσας, κ. Βεργινάδης Νικήτας, 5) Λαδά, κ. Βουτσής Γεώργιος,  6) Μ. Μαντίνειας, κ. 
Κουμουνδούρος Νικόλαος, 7) Ελαιοχωρίου, κ. Κούτρος Χρήστος,  8) Σπερχογείας, κ. Περρωτής 
Παναγιώτης, 9) Ασπροχώματος, κ. Σπανός Αντώνιος, 10) Βέργας, κ. Χειλάς Ευάγγελος και 11) 
Καρβελίου, κ. Χρυσομάλης Ιωάννης, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών 
Συμβουλίων: 1) Λεϊκων, κ. Βρυώνης Φώτιος, και 2) Αλαγονίας, κ. Μέλιος Ιωάννης.  
 
Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 39/2007 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση 
Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.  
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου  Καλαμάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 27ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο : 

Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση μορφωτικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων 
στο πλαίσιο της επίσκεψης στην πόλη μας, παιδιών  Μεσσηνίων Ομογενών Αμερικής – Καναδά. 
 
Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 13753/10-6-2009 εισήγηση του Αντιδημάρχου Καλαμάτας κ. Πολίτη 
Δημητρίου που ήταν στο φάκελο του θέματος για ενημέρωση των μελών του Σώματος, 
αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
«Θέμα: Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση μορφωτικών και 
πολιτιστικών εκδηλώσεων στο πλαίσιο της επίσκεψης στην πόλη μας, παιδιών 
Μεσσηνίων Ομογενών Αμερικής – Καναδά. 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
        Με τα από 3 Μαΐου και 5 Μαΐου (αρ. πρωτ. Δήμου Καλαμάτας 10565/09 & 10737/09) 
έγγραφά του προς το Δήμο Καλαμάτας, το Διοικητικό  Συμβούλιο της Παμμεσσηνιακής 
Ομοσπονδίας Αμερικής και Καναδά, εκφράζει τις ευχαριστίες του στο Δήμαρχο και στο 
Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας εκ μέρους όλων των Μεσσηνιακών Συλλόγων –μελών- της 
Παμμεσσηνιακής Ομοσπονδίας Η.Π.Α και Καναδά για την αγάπη και το ενδιαφέρον που 
επιδεικνύουμε προς τους απόδημους Μεσσήνιους και που έμπρακτα το εκδηλώνουμε με την 
ηθική και κυρίως με την οικονομική μας προσφορά για την επιτυχία του θερινού σχολείου για 
τα παιδιά των απόδημων συμπατριωτών μας στις σχολές του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
στην Καλαμάτα, στο πλαίσιο του οποίου διοργανώνεται μια σειρά μορφωτικών και 
πολιτιστικών εκδηλώσεων, ενημερώνοντάς μας παράλληλα ότι εφέτος ο αριθμός των φοιτητών 
και των δασκάλων που θα επισκεφθούν την πόλη μας, για να παρακολουθήσουν το εν λόγω 
πρόγραμμα, έχει φθάσει τους 49 και μας παρακαλούν να συμμετέχουμε και πάλι στη 
διοργάνωση των εκδηλώσεων αυτών, προσφέροντας την  ηθική και οικονομική μας στήριξη. 
       Το θερινό σχολείο για τους νέους Μεσσήνιους ομογενείς, το οποίο θα περιλαμβάνει 
μαθήματα γλώσσας, ιστορίας, λαογραφίας, φιλοσοφίας και πολιτισμού, είναι μια προσπάθεια 
να ενισχυθεί η ελληνική παιδεία των ομογενών Μεσσήνιων με την καθημερινή βίωση του 
ελληνικού πολιτισμού και την κοινωνικοποίηση των νέων σε ένα αμιγές ελληνικό περιβάλλον, 
με απώτερο στόχο τη σωστή εκμάθηση της γλώσσας και της ιστορίας μας και τη δημιουργία 
ελληνικών συνειδήσεων που θα συντελέσει στη διατήρηση, καλλιέργεια και προώθηση του 
ελληνικού πολιτισμού στη διασπορά. 
        Προτείνω να συμμετέχει ο Δήμος Καλαμάτας στη διοργάνωση αυτή, διαθέτοντας το ποσό 
των 20.000 € για την κάλυψη μέρους των δαπανών που απαιτούνται για τη διαμονή των 
φοιτητών και των δασκάλων. Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6433 του δημοτικού 
προϋπολογισμού, οικ. έτους 2009.  
                                                                           Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                                                                      
                                                                                     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ»     
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη του την 
παραπάνω εισήγηση και τις διατάξεις του άρθρου 158 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006), 
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση μορφωτικών και 
πολιτιστικών εκδηλώσεων στο πλαίσιο της λειτουργίας του θερινού σχολείου στο 
οποίο θα φοιτούν τα παιδιά των Μεσσηνίων ομογενών μας που κατοικούν στην 
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Αμερική και στον Καναδά, με σκοπό την εκμάθηση της Ελληνικής γλώσσας, της 
ιστορίας, της λαογραφίας, της φιλοσοφίας και του πολιτισμού, ψηφίζοντας και 
εγκρίνοντας παράλληλα τη διάθεση πίστωσης ποσού είκοσι χιλιάδων ευρώ    
(20.000 €) σε βάρος του Κ.Α.  00.6433 εξόδων του δημοτικού προϋπολογισμού, 
οικονομικού έτους 2009, για την κάλυψη μέρους των δαπανών που απαιτούνται για 
τη διαμονή των φοιτητών και των δασκάλων.   
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ  

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης 1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

 2. Γουρδέας Ανδρέας  

 3. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

 4. Ηλιόπουλος Ιωάννης 

 5. Ηλιόπουλος Παναγιώτης  

 6. Καμβυσίδης Ιωάννης 

 7. Κλείδωνας Θεοφάνης  

 8. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

 9. Κουδούνης Αργύριος 

 10. Κουρκουτάς Γεώργιος  

 11. Λαγανάκος Γεώργιος  

 12. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

 13. Μπασακίδης Νικόλαος  

 14. Πολίτης Δημήτριος 

 15. Σπίνος Γεώργιος  
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 2 Ιουλίου 2009 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


